

各 位

会社名 宮地エンジニアリンググループ株式会社 代表者名 代表取締役社長 池浦 正裕 (コード番号 3431 東証プライム市場) 問合せ先 サステナブル経営推進室長 平岡 輝崇 (TEL 03-5649-0111)

当社子会社の組織改正ならびに人事異動に関するお知らせ

当社子会社の宮地エンジニアリング株式会社の組織改正ならびに人事異動につきまして、次のとおり 決定しましたのでお知らせいたします。

記

宮地エンジニアリング株式会社(2025年7月1日付)

1 組織改正

(1) 安全・品質管理部を本部格に昇格し、安全・品質管理本部に安全・品質管理部を置く。

2 人事異動

新職	氏	名	現 職
取締役常務執行役員 安全・品質管理本部長 兼安全・品質管理部長 技術・開発本部管掌	上原	正	取締役常務執行役員 技術・開発本部長 兼設計・開発部長兼研究開発部長
常任参与 技術・開発本部長 兼設計・開発部長兼研究開発部長	生駒	元	調達本部 PM室担当部長 兼橋梁・開発営業本部 技術管理部担当部長
常任参与 橋梁・開発営業本部 技術管理部統括部長 兼安全・品質管理本部 安全・品質管理部担当部長	越中	信雄	常任参与 安全・品質管理部長

以上